

ЗАТВЕРДЖУЮ

Президент Всеукраїнської  
громадської організації  
«Спортивна студентська  
спілка України»



Є. В. Імас  
2018 р.

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова Комітету з фізичного  
виховання та спорту Міністерства  
освіти і науки України



В. Г. Степенко  
«23» 07 2018 р.

ПОГОДЖЕНО

Голова технічного комітету,  
Віце-президент УОГ



О. О. Омел'янчик

«09» 10 2018 р.

Регламент *N 82*

## про проведення XIV літньої Універсіади України з гімнастики спортивної

### 1. Цілі та завдання

XIV літня Універсіада України з гімнастики спортивної (далі – Універсіада) проводиться з метою:

широкого залучення здобувачів вищої освіти до занять фізичною культурою та спортом;

подальшого розвитку виду спорту гімнастика спортивна і його популяризації;

стимулювання розвитку фізичної культури та спорту у закладах вищої освіти (далі – ЗВО) та підготовки до XXX Всесвітньої літньої Універсіади 2019 року.

### 2. Строки і місце проведення змагань

Універсіада з гімнастики спортивної проводиться в III етапи:

I етап – змагання в ЗВО 15-18.09 2018 року;

II етап – територіальні змагання 20-24.11 2018 року;

IV етап – фінальні змагання з 27 по 30 травня 2019 року в м. Києві в Олімпійському коледжі імені Івана Піддубного за адресою: вул. Матеюка 4.

### 3. Організація та керівництво проведенням змагань

Загальне керівництво організацією та проведенням Універсіади здійснюється Комітетом з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України (далі – Комітет) та Всеукраїнською громадською організацією «Спортивна студентська спілка України» (далі СССУ).



Відповідальність за підготовку та безпосереднє проведення Універсиади покладається на Київське міське відділення (філію) Комітету, відокремлений підрозділ СССУ м. Києва, Українську федерацію гімнастики (далі – Федерація) та суддівську колегію, яка узгоджена Федерацією та затверджена відповідним наказом Комітету.

#### **4. Учасники змагань**

Учасниками Універсиади є студенти, аспіранти, докторанти, ад'юнкти, курсанти університетів, академій, інститутів та коледжів у структурі ЗВО, денної форми навчання, незалежно від відомчої підпорядкованості і форм власності ЗВО, а також їх випускники 2018 та 2019 років.

Вік учасників – 2001-1994 років народження.

Студенти, які навчаються у філіях ЗВО, розташованих за межами областей, беруть участь у складі збірної свого ЗВО.

У складах команд дозволяється брати участь іноземним студентам денної форми навчання, які перебувають в Україні на законних підставах.

У фінальних змаганнях з гімнастики спортивної приймають участь збірні команди областей та м. Києва.

Склад команди відповідно до додатку 2. розділу «V. Учасники заходу» Регламенту проведення XIV літньої Універсиади України від 20.06.2018 року № 67 (далі Загальний Регламент Універсиади) 8 спортсменів (4 чоловіки та 4 жінки або 2 команди однієї статі), 2 тренери та 2 судді Національної категорії.

Для дотримання правил безпеки під час проведення Універсиади кожен спортсмен - учасник змагань повинен мати необхідну екіпіровку, яка повинна відповідати вимогам правил змагань з гімнастики спортивної (далі – Правила).

#### **5. Характер заходу**

Універсиада проводиться згідно з відповідними розділами цього Регламенту і Загального Регламенту Універсиади та діючими всеукраїнськими і міжнародними правилами змагань з гімнастики спортивної, які затверджені в установленому порядку.

Універсиада проводиться відповідно до розділів «VII. Категорії ЗВО» та «VIII. Групи за територіями» Загального Регламенту Універсиади

#### **6. Програма проведення фінальних змагань**

27 травня 2019 – приїзд учасників змагань, проходження мандатної комісії розміщення, тренування, засідання представників команд;

28 травня 2019 – визначення переможців у командних змаганнях та багатоборстві та визначення фіналістів в окремих видах багатоборства (чоловіки);

визначення переможців у командних змаганнях та багатоборстві та визначення фіналістів в окремих видах багатоборства (жінки)



29 травня 2019 – визначення переможців в окремих видах багатоборства:  
жінки – опорний стрибок, бруси;  
чоловіки – вільні вправи, кінь – махи, кільця.  
Нагородження переможців.

30 травня 2019 – визначення переможців в окремих видах багатоборства:  
жінки – колода, вільні вправи;  
чоловіки – опорний стрибок, бруси, перекладина.  
Нагородження переможців.

### **7. Безпека та підготовка місць проведення змагань**

Підготовка місць проведення змагань здійснюється відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 «Про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів».

### **8. Умови визначення та нагородження переможців і призерів**

Умови визначення та нагородження переможців і призерів Універсиади здійснюється відповідно до вимог розділів ІХ. «Підведення підсумків» та Х. «Нагородження переможців і призерів» Загального Регламенту Універсиади.

### **9. Умови фінансування заходу та матеріальне забезпечення учасників**

Витрати на участь команд у фінальних змаганнях Універсиади відповідно до вимог розділу ХІ. «Умови фінансування заходу та матеріального забезпечення учасників» Загального Регламенту Універсиади.

Фінансові вимоги можуть бути змінені.

### **10. Строки та порядок подання заявок на участь у змаганнях**

Заявки на участь у фінальних змаганнях Універсиади від територій подаються за 30 днів до початку змагань до ГСК Універсиади за адресою: вул. Дмитрівська, 46, м. Київ, 01054: Комітет з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України (e-mail [sport\\_vnz@ukr.net](mailto:sport_vnz@ukr.net)) та СССУ (e-mail : [vik2801@i.ua](mailto:vik2801@i.ua)).

Тренер-представник команди в день приїзду на змагання подає в комісію по допуску документи відповідно до вимог розділу ХІІІ. «Порядок і строки подання заявок» Загального Регламенту Універсиади. Випускники ЗВО 2018 та 2019 років надають оригінал диплому.

#### **Примітки:**

до змагань допускаються команди та учасники, які підтвердили в установлений термін свою участь.

### 11. Інші умови

Оперативний звіт про проведення змагань (який містить в т. ч. 3 - 4 фото, відео, інформацію про кількість команд та учасників, відкриття та закриття змагань) подається Київським міським відділенням (філією) Комітету та відокремленим підрозділом СССУ м. Києва в день закінчення змагань на електронну адресу: [nastyavolob@ukr.net](mailto:nastyavolob@ukr.net) (Анастасія Волобуєва – моб. тел.: (067) 9888025).

Підсумкові матеріали про проведення змагань, які складаються з звіту головного судді, протоколи змагань, результати командної першості з виду спорту для команд територій і для ЗВО, заявок команд, протоколу засідань мандатної комісії та суддівської колегії, подаються в двох екземплярах в п'ятиденний термін після закінчення змагань до Київського міського відділення (філії) Комітету.

Київське міське відділення (філія) опрацьовує підсумкові матеріали про проведення змагань та в три денний термін, після отримання, подає екземпляр до ГСК Універсиади за адресою: вул. Дмитрівська, 46, м. Київ, 01054: Комітет з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України (e-mail [sport\\_vnz@ukr.net](mailto:sport_vnz@ukr.net)).

Засідання мандатної комісії проводиться особами, які призначаються головним суддею змагань. До складу мандатної комісії, в обов'язковому порядку входить представник Київського міського відділення (філії) Комітету, відокремленого підрозділу СССУ м. Києва. Протокол засідання мандатної комісії є невід'ємною частиною звіту головного судді.

Цей Регламент є додатком до Регламенту проведення XIV літньої Універсиади України від 20.06.2018 року № 67 та є офіційним викликом на змагання.



Додаток № 1  
до Регламенту проведення змагань  
XIV Універсиади України  
з *виду спорту*  
від 29.07.2018 № 82

ЗАЯВКА

на участь у \_\_\_\_\_ змаганнях Універсиади України \_\_\_\_\_ року з \_\_\_\_\_  
(зональних / фінальних) (вид спорту)  
обласного/міського відділення (філії) Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і  
науки України або ЗВО \_\_\_\_\_

В \_\_\_\_\_  
(місце проведення)

\_\_\_\_\_ (дата проведення)

№ і/п	прізвище, ім'я спортсмена (повністю)	рік народження	спортивний розряд / звання	місто	вид програми	ЗВО (повна назва, категорія, відомча підпорядкованість, курс)	ПІБ тренера	дозвіл лікаря

АП Ректор ЗВО \_\_\_\_\_ (прізвище, ініціали) \_\_\_\_\_ (підпис)

АП Начальник \_\_\_\_\_ обласного/міського відділення (філії) Комітету з ФВС МОН України \_\_\_\_\_ (прізвище, ініціали) \_\_\_\_\_ (підпис)

АП Керівник \_\_\_\_\_ обласного осередку Спортивна студентська спілка України \_\_\_\_\_ (прізвище, ініціали) \_\_\_\_\_ (підпис)

Представник команди / \_\_\_\_\_ (телефон)

АП Лікар / назва медичного закладу \_\_\_\_\_ (прізвище, ініціали) \_\_\_\_\_ (підпис)

До змагань допущено \_\_\_\_\_ осіб